

**Subprefectul Anghel se „electrizează”**

30 Cel mai probabil va fi înlocuit de Valeriu Ungureanu.  
Subprefectul Dorin Anghel va demisiona în curând. Este o consecință a demersurilor anterioare ale lui Anghel, care propunerea în 2009. Anghel, care demisionează, lăsa în vigoare în câteva zile din decembrie 2009, după ce fusese demis de la funcția de șef al Direcției de Dezastere Locală Praga, Sărmășeni.



Fișă a partenerului său de viață în perioada în care a lucrat în cadrul Direcției de Dezastere Locală Praga, Sărmășeni. (R&I)

Publicație distinsă cu Ordinul Jurnalistilor Profesioniști

# Viata

www.**Buzăului.ro**

Nr. 1943 • EDITIE NOUA • 22 - 28 octombrie 2011 • 24 pagini • Pret: 2 lei

**O NVINȚĂ DE VIS**



Dr. Vasiliu nr. 1, tel. 070.346.111

**LUPUL PAZNIC LA OI**

## Procurorul DORINA DANIELESCU, protectoarea mafiei petrolului, numită de Boc șef la ANRP

Resistența Dorina Danielescu a fost una de fier la începutul lunii octombrie, în fața ANRP, instituție care administrează Fondul Proprietății. O mână răzătoare în condițiile în care de procurorul din Rim, Dorina Danielescu a spus la Parchetul de pe lângă Tribunalul Buzău și ulterior și la DIJCT Ploiești. A avut curaj să se cădere în fața lui Boc, însă nu competența a fost oprită de țări și

stăpînutea unor superiori mai în vârstă. În pragul pensionării. De la Rim, Dorina Danielescu a fost aruncată în pre-procurorul Boc, după care a promovat la DIJCT Ploiești prin bunăvoința prim-procuratorului Colescu. Așa deși fusese sancționată disciplinar după un control al Parchetului General privind dosarul răsturnării Alina din cauza favorizării grupurilor mafioase din mafiă petrolului. Din dovezile instrumentate la Buzău, Danielescu a demis de la funcția de șef la ANRP. A fost numită de Boc șef la ANRP.



**Sanctiune in cazul fetitelor strivite: muștrare soasă**

3

3



**Păianțele recenziilor**

13



**Doi „zoiși” convocati la naționala de juniori**

23



**Cozile sărbătorii**

3



**Podul de la Mărăceni, podul cu amenzi**

13



**Cozonaci gustoși și aromati înmbrăcați de sărbătoare**



**Boronir**  
Împerezi înăuntrul.

**CEL MAI MARE TARG VITICOL DIN ROMANIA**

**TALCIK**

**Mășav - iesirea spre Sibiu**  
www.talcik.ro

